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VERBALE N.13 del Consiglio d’Istituto del 11 settembre 2023

Il giorno 11 settembre dell’anno 2023 alle ore 18.08 presso i locali della Scuola primaria
“Italia K2” in Via Botte, 38, 30032 Fiesso d’Artico, convocato con nota protocollo n. 11335 del
06/09/2023 per procedere alla discussione del seguente ordine del giorno:

1. approvazione del verbale dell’adunanza seduta del 7 giugno (allegato alla presente
convocazione);

2. surroga membro decaduto;
3. nomina presidente;
4. approvazione criteri assegnazione docenti alle classi;
5. criteri generali relativi alla formazione delle classi;
6. regolamento attività negoziale da parte del ds;
7. programma triennale acquisti;
8. regolamento esperti esterni;
9. delibera sulla partecipazione alla rete Servizio civile;
10. stipula di una convenzione con l’associazione Meravigliosamente per la realizzazione

del prescuole e del doposcuola;
11. comunicazioni del dirigente scolastico.
12. varie ed eventuali

Rilevata la presenza dei componenti del Consiglio di Istituto nelle persone di (v. tabella di
seguito riportata):

n. COGNOME E NOME PRESENTE/
ASSENTE

1 BARINA MARCO Consigliere per la componente
genitori

presente

2 BOTTARO MICHELA Consigliere per la componente
docenti

presente
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3 COLOMBA
ANTONINA

Consigliere per la componente
genitori

presente

4 CHIRICO
FRANCESCA

Consigliere per la componente
genitori

presente

5 CUZZOLIN
CRISTINA

Consigliere per la componente
genitori

presente

6 FAVARO
FRANCESCA

Consigliere per la componente
genitori

presente

6 FOCA VALENTINA Consigliere per la componente
genitori

presente

8 FURLANETTO
ALBERTO

Dirigente scolastico presente

9 GREGIANIN
NICOLETTA

Consigliere per la componente
docenti

presente

10 MICHIELI VANNIA Consigliere per la componente
docenti

presente

11 MISSON LAURA Consigliere per la componente
personale ATA

presente

12 POMIATO CHIARA Consigliere per la componente
genitori

presente

13 SARTORE CHIARA Consigliere per la componente
docenti

assente

14 SPINELLO IVANA Consigliere per la componente
docenti

presente

15 SCIPILLITI ROSA Consigliere per la componente
personale ATA

assente

16 TAMARINO
MARGHERITA

Consigliere per la componente
docenti

presente

17 TAMARINO TERESA Consigliere per la componente
docenti

presente

18 ZANELLA ROBERTA Consigliere per la componente
docenti

presente

19 SANTORO ANNA Consigliere per la componente
genitori (aggiunto con delibera

presente
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92/13/2023

verificata dunque la presenza di n.17 consiglieri su 18, il membro più anziano, Favaro
Francesca, dichiara aperta la seduta.

Funge da segretario verbalizzante la consigliera Chiara Pomiato

PUNTO 10 - Stipula di una convenzione con l’associazione Meravigliosamente per la
realizzazione del prescuole e del doposcuola

Prende la parola Il presidente per chiedere al dirigente scolastico di illustrare il documento
da sottoporre alla discussione del Consiglio.
Il dirigente scolastico ricostruisce l’iter decisionale che ha portato l’IC “Pisani” ad assumere
in toto l’onere di organizzare l’attività di prescuola e doposcuola per l’a.s. 2023-2024.
Verificata la disponibilità dichiarata da MeravigliosaMente ASD, con sede in via Mazzini, 8
30030 Campagna Lupia (VE), ad organizzare e fornire i servizi di prescuola e doposcuola
per l’a.s. 2023-2024 in entrambi i comuni, e valutati i requisiti di carattere generale e
tecnico-professionale garantiti da MeravigliosaMente ASD, nonché la pregressa esperienza
di gestione dei servizi di prescuola e doposcuola sia presso l’Istituto Comprensivo “Alvise
Pisani” che presso altri istituti del territorio, ha determinato di stipulare un’unica convenzione
con l’ASD “MeravigliosaMente” per l’erogazione del servizio di prescuola e doposcuola
presso le sedi delle scuole primarie “Don Orione”, “Don Milani”, “Italia K2” della scuola
secondaria di primo grado “G. Baldan”. Il dirigente presenta una bozza della convenzione e
chiede al Consiglio di Istituto di approvarla.

IL CONSIGLIO DI ISTITUTO

Vista la propria delibera n. 72-11-23 del 20 aprile 2023;
Verificata la disponibilità dichiarata da MeravigliosaMente ASD, con sede in via Mazzini, 8
30030 Campagna Lupia (VE), ad organizzare e fornire i servizi di prescuola e doposcuola
per l’a.s. 2023-2024 in entrambi i comuni, e valutati i requisiti di carattere generale e
tecnico-professionale garantiti da MeravigliosaMente ASD, nonché la pregressa esperienza
di gestione dei servizi di prescuola e doposcuola sia presso l’Istituto Comprensivo “Alvise
Pisani” che presso altri istituti del territorio;
Vista la bozza di convenzione proposta e allegata alla presente delibera;
Considerata l’importanza per le famiglie di un servizio a sostegno dell’educazione dei minori
e della genitorialità;
dopo ampia discussione

DELIBERA

con votazione espressa in forma palese, all'unanimità dei presenti, la bozza di convenzione
allegata e facente parte integrante della presente delibera, che il dirigente potrà
sottoscrivere con l’ASD MeravigliosaMente per garantire il tempestivo avvio del servizio di
prescuola e doposcuola.
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Delibera n. 100/13/2023.

Allegato 1. Convenzione con ASD “Meravigliosamente”

Il Presidente del Consiglio di Istituto
FRANCESCA FAVARO

___________________________________

Il Consigliere che ha redatto il presente verbale
CHIARA POMIATO

_____________________________________
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